



Евро 2015. Экспозиция Китая

2.10.2015

Всемирная выставка 2015 (Евро 2015) открылась в Милане 1 мая и продлится до 31 октября. Тема выставки — «Накормить планету. Энергия для жизни». Впервые в истории Всемирных выставок Китай возводит свой собственный павильон, по размерам уступающий лишь германскому. Автор проекта павильона — архитектор Ичэнь Лу (Yichen Lu), ведущий специалист студии Link-Arc, базирующейся в Нью-Йорке.

Здание занимает площадь 4590 м2 и представляет собой сочетание традиционных форм и современных технологий и подходов к строительству.

Девиз экспозиции Китая — «Земля надежды, пища для жизни». Волнообразные архитектурные формы вызывают ассоциации с колыханием пшеничного поля под порывами ветра. Цель Китая на выставке — познакомить мировое сообщество с особенностями национальной политики в области сельского хозяйства и производства продуктов питания, с историей производств, с инновациями, направленными на дальнейшее развитие отрасли.